



Житель Калининградской области подозревается в даче взятки сотрудникам наркологического диспансера



В следственном отделе по Центральному району города Калининграда регионального управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Гурьевского района. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение заведомо незаконных действий, в значительном размере).

По данным следствия, в январе текущего года подозреваемый в городе Калининграде передал через посредника взятку в виде денег в сумме 60 тыс. рублей, предназначавшуюся сотрудникам калининградского областного наркологического диспансера за подмену результатов его анализов, в которых могли содержаться следы наркотических веществ. Таким способом житель региона намеревался избежать административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Напомним, что следственными органами регионального управления СКР продолжается расследование уголовных дел в отношении медицинских работников наркологического диспансера Калининградской области, уличенных во взяточничестве, посредничестве во взяточничестве, служебном подлоге. Фигурантами расследуемых уголовных дел в настоящее время являются два врача и фельдшер лечебного учреждения, а также бывший сотрудник ГИБДД, которые за денежное вознаграждение способствовали освобождению водителей от административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и лиц, причастных к ним.

Расследование продолжается.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1227325>